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Fي ـ با توجه به رابطه» 2«گزينه  -1   
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 است.  32شيب نمودار مثبت و بزرگتر از يك بوده و عرض از مبدأ آن  

  به درستي نشان داده شده است. » 2«كه به صورت كيفي در گزينه 

  

  (يادگاري) (فصل چهارم ـ دماسنجي)

  ـ » 2«گزينه  - 2
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  (يادگاري) (فصل چهارم ـ دما و دماسنجي)

  تفاق است. ـ انرژي مصرفي براي رساندن يخ به نقطه ذوبش همان گرماي لازم براي اين ا» 4«گزينه  - 3
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  (يادگاري) (فصل چهارم ـ گرما)
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  م ـ گرماسنجي)(يادگاري) (فصل چهار .اش كمتر باشد رود كه گرماي ويژه گرماي ويژه با تغييرات دما رابطه عكس دارد پس دماي جسمي بيشتر بالا مي
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  (يادگاري) (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي ـ انبساط طولي)
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Q J  4200 10 42000   

Q mc / C
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  (يادگاري) (فصل چهارم ـ گرماسنجي)ايي را پرسيده است. دقت كنيد كه سوال دماي نه
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  (يادگاري) (فصل چهارم ـ گرماسنجي)

 ـ» 3« هگزين - 9
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  (يادگاري) (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) 

kJمايع در نقطه جوش kg4ـ با توجه به نمودار براي تبخير» 2«گزينه  -10 1800 600   گرما لازم است. 1200

  شود. كيلوژول صرف تبخير مي 300رساند و  كيلوژول آن مايع را به نقطه جوش مي 600گرما به مايع داده شود  kJ900وقتي
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  (يادگاري) (فصل چهارم ـ تبديل حالت ماده) 

  درجه برسد. 100ـ براي تبخير بخشي از آب، كل آب بايد به دماي » 2«گزينه  - 11

: Q mc cal        120 100 100 1 80    آب آب8000

  گرم آب تبخير شده باشد. 20گرم آب داخل گرماسنج بماند، بايد  80كه  براي اين
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  هاي ماده) (يادگاري) (فصل چهارم ـ تبديل حالت

  . mدهيم و جرم يخ را با  نشان مي m680ـ مقداري از آب كه بخار شده است را با» 4«گزينه  -12
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m / m / m m g     5100 7 5 8 5 5100 600   

  هاي ماده)  (يادگاري) (فصل چهارم ـ تبديل حالت

  شود. ـ گرماي ذوب يخ صرف خنك كردن آب مي» 1«گزينه  -13
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  هاي ماده)  (يادگاري) (فصل چهارم ـ تبديل حالت

  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  -14

  يابد. مي كاهشيافته و چگالي  افزايشدرجه سلسيوس با كاهش دما، حجم آب  4: در محدوده دمايي صفر تا »1«گزينه 

  شود. ها مي انبساط غير عادي آب سبب يخ زدن آب روي درياچه»: 3«گزينه 

 رم ـ انبساط غير عادي آب) (يادگاري) (فصل چها يابد. شكند و حجم اشغال شده كاهش مي هنگام ذوب ساختار بلوري در هم مي»: 4«گزينه 
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C : Q mc
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: Q mL

    
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1
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خ  12 ي ــه   يخ صفر درج
  گرماي آزاد شده از يخ  آب صــفر يخ صــفر

Q / J   1 600 2 1 12 15120   

Q J  2 600 340 204000   

: Q m c / J       3 230 4 2 60    C60گرماي آزاد شده از آب 57960

Q Q2   شود. يخ ذوب نميپس تمام  3

fQ m L m m g         57960 15120 340 126   

  شود. گرم يخ ذوب مي 126

: g230 126 356 جرم آب صفر درجه  

: g600 126 474 جرم يخ موجود  

  هاي ماده)  (يادگاري) (فصل چهارم ـ تغييرحالت


